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Дирекцији за набавку и продају Управе за снабдевање Министарства одбране обратили сте се 

захтевом којим тражите достављање додатних информација, односно појашњење конкурсне 

документације у јавној набавци бр. 43/14 – Одећа за спољне услове, а конкретно постављате 

питања: 

„1. Да ли код одела за кадете, на десном рукаву, треба да буде пришивен амблем кадетске 

бригаде који се састоји из два дела? 

2. Да ли одела за кадете, поред кадетског знака на рукавима, морају да имају на панталонама 

пришивене лампасе и ако треба које ширине? 

Молимо вас да проверите видљивост од стране 189 до стране 238, јер смо по скидању исте са 

Портала јавних набавки установили да су то празне стране.“ 
 

 

С тим у вези, Наручилац је прибавио мишљење покретача набавке и даје следећи одговор, тј. 

појашњење:  

1. Код одела за кадете, на десном рукаву треба да буде пришивен амблем кадетске бригаде. 

2. Одела за кадете, поред кадетског знака на рукавима, морају да имају на панталонама 

пришивене лампасе ширине 3 cm. 

Истичемо да је конкурсном документацијом за ЈН број 43/14 на страни 7 под тачком 2. став 1 

и став 4 дефинисано је да:  

• "Квалитет одеће за спољне услове мора да одговара Техничким спецификацијама (са 

припадајућим СОРС)  као и овереним узорцима за партију 1, за добра са редних бројева од 

1 до 7 из партије 2 и за партију 4". 

• "Са овереним узорцима добара из партије 1, партије 2 са редних бројева од 4 до 7 и партије 

4, овлашћени представници понуђача се могу упознати у Одсеку за ИнMС – ВТИ Жарково 

Ратка Ресановића бр. 1, уз предходну најаву на телефон 011/2051-699 или 011/2051-551". 

Имајући у виду горе изнето, потенцијални понуђач може све своје недоумице и појашњења у 

вези предметних добара да разјасни уколико се упозна са овереним узорцима предметних 

добара у Одсеку за ИнMС – ВТИ Жарково Ратка Ресановића бр. 1. У складу са КД за ЈН број 

43/14 узорци предметних добара са којима се потенцијални понуђач буде упознао, служиће 

добављачу за израду сопствених узорака за оверу. 



 

Што се тиче видљивости страна из конкурсне документације, овом приликом поново 

објављујемо првобитну непромењену конкурсну документацију, у PDF формату, на којој 

су видљиве све стране. 
 

 

 

 

 

 


